

風暴迫港 今或掛1號波

天文台預計未來兩三天隨時有雷暴

香港文匯報訊(記者 文森)香港經過破紀錄的酷熱5月後,或迎來有狂風驟雨及雷暴的6月。天文台預計,現時位於南海中部的熱帶氣旋,會在今日進入本港800公里範圍內,天文台屆時會考慮是否發出1號戒備信號。氣旋或於明日增強成熱帶風暴,其後繼續逼近本港約400公里。天文台估計,今日會有幾陣驟雨,隨後兩三天有狂風驟雨及雷暴,大家或需準備做好防風措施。

昨日正午12時,位於南海南部的熱帶低氣壓,集結在西沙之西南偏南約350公里,預料向西北偏北移動,時速約12公里。至昨晚8時,熱帶低氣壓已位於南海中部,集結在西沙之西南約240公里,預料向北移動,時速仍約12公里,移向海南島一帶。

熱帶氣旋路徑存變數

天文台表示,受偏東氣流影響,今日廣東沿岸有幾陣驟雨。該熱帶氣旋會在未來數天移向海南島一帶並進入北部灣,與其相關的狂風驟雨會在本周中期影響華南

沿岸,但其後該熱帶氣旋路徑及強度仍存在變數。

位於菲律賓以東的低壓區將會逐漸發展,並在未來數天影響該區。

其實上周已有超級電腦系統預測,本周中期將有熱帶氣旋逐漸靠近本港,天氣將轉壞,有可能是本港今年第一次打風。

此外亦有電腦系統預測,南海鄰近的菲律賓海同時有另一熱帶氣旋形成,故西北太平洋或出現「雙旋共舞」。

天文台曾解釋,不同國家所用的超級電腦有自己一套模式預測天氣,預測方式亦不同,結果亦會隨時間增加有誤差,天文台只會用作參考,並非一定準確。

至於本港地區今日天氣預測,天文台表示,將有幾陣驟雨,最低氣溫約27度,日間短暫時間有陽光,天氣炎熱,最高氣溫

約32度。吹和緩偏東風,離岸風勢間中清勁。天文台又展望,隨後兩三天會有狂風驟雨及雷暴。

今起8天或日日有驟雨

根據天文台9天天氣預報,由今日至下周二(11日)共8天均有驟雨,直至下周二(12日)才短暫時間有陽光。由明天起一連4天均是多雲及有狂風驟雨與雷暴。

氣溫方面,由今日起9天內,最高溫度由30度至32度不等,最低溫度則由26度至28度不等。

剛過去的5月酷熱少雨,未來3個月的展望又如何?天文台表示,各地氣候模式普遍預測華南沿岸的南風會偏弱,水氣偏少,因此預料香港今個夏季雨量屬正常至偏少,氣溫則預計會正常至偏高。



日前天氣悶熱,踏入6月,本港或迎來狂風驟雨及雷暴。香港文匯報記者曾慶威攝

遭的士撞飛5米 外賣漢爆頭慘死

香港文匯報訊(記者 蕭景源)尖沙咀發生致命交通意外。昨凌晨一名單車送外賣的中年男子,在返回茶餐廳途中,於廣東道突遭一輛的士刮上擋風玻璃,彈飛約5米外倒地重傷昏迷,單車更被撞飛逾10米外,後輪嚴重彎曲變形,事主經送醫院搶救無效證實不治,的士司機事後涉嫌危險駕駛導致他人死亡被捕,警方呼籲目擊車禍人士與警方聯絡提供資料。

慘死男子王×發(56歲)送入伊利沙伯醫院救治時,頭部重傷,血流披面,陷入昏迷,搶救約45分鐘後證實不治。

據悉,王生前在吳松街49號一間茶餐廳工作,主要負責單車外送外賣,事發時疑剛送完外賣回程途中出事。

單車10米外翻側的哥被捕

事發昨日凌晨4時許,王單車沿廣東道二線往油麻地方向,駛近柯士甸道港景峯對開時,一輛沿九龍公園徑轉入廣東道的空載的士,在上址疑從三線切入二線收掣不及,猛撞向單車車尾,王當場被刮上



的士車頭,撼爆擋風玻璃再反彈出約5米外倒臥路中,頭部重傷流血昏迷。

未幾,警員及救護員到場,迅將昏迷事主送急送醫院搶救,延至凌晨4時45分證實不治。在車禍現場,路中遺下大攤血跡,被撞單車則翻倒在距離的士約10米路

中,後輪嚴重彎曲變形。另在行人路上,警員檢獲一隻屬於死者的運動鞋,可見當時撞擊力度非常猛烈。

肇事的士司機姓趙(41歲),無受傷,事後通過呼氣酒精測試,惟涉嫌危險駕駛導致他人死亡被捕,經帶署調查後,



屍體由件工送往殮房。

肇事的士擋風玻璃破裂,而被撞單車翻側路中後輪彎曲變形。

暫獲准保釋候查,7月上旬再向警方報到。受車禍封路影響,現場交通一度擠塞。

車禍日前交由西九龍總區交通部特別調查隊接手跟進。呼籲任何人如目擊意外發生或有資料提供,可致電3661 9000或3661 9058與調查人員聯絡。

10小時內兩竊菜檔 前員工遇伏落網

香港文匯報訊(記者 蕭景源)旺角一間菜檔的前僱員,疑洞悉店舖保安漏洞,上周五(本月1日)趁菜檔關門潛入企圖竊取夾萬時,疑被店外聲響嚇退,僅盜去夾萬鎖匙離開,警方接報後相信賊人定會重施故技再度犯案,遂展開埋伏守候待兔,在10小時內約翌日凌晨二時左右拘捕重返菜檔竊案的男疑犯,揭發原是菜檔前僱員。

被捕男疑犯姓區(52歲),一個月前才被菜檔辭退,據悉其平日居住深水埗通州街近桂林街天橋底的潛建木屋。昨晚8時許,他再被探員押回木屋搜查,檢走部分衣物等證物。

旺角刑事調查隊第七隊女主管陳穎督察表示,警方相信疑犯藉工作之便,洞悉店舖的保安漏洞,遂於菜檔打烊後,潛入竊取。

警員在拘捕他時,即場在身上檢回一條屬於菜檔的夾萬鎖匙,目前正調查他過往是否有干犯同類竊案罪行。

陳穎督察續呼籲店舖東主應小心保管財物,加強保安意識,特別是有職員離職時。她又指,爆竊屬嚴重罪行,一經定罪最高可被判監14年。

百警尖沙咀毒 拘9人檢值5萬貨

香港文匯報訊(記者 蕭景源)臨近暑假,警方為防止黑社會及毒販向青少年埋手兜售毒品或招攬參與販毒活動,數月來派出臥底探員,於尖沙咀區的娛樂場所收集情報及罪證,及至本月1日認為時機成熟,一連3天展開他代號「主帥」及「雷霆18」的反毒品行動,其間動員逾百警力突擊搜查區內最少5個目標地點,檢獲市值近5萬元毒品,合共拘捕9名男女,當中包括兩名被通緝男女,行動另外帶走4名未成年少女要由家長到警署接走。

被捕9名男女,包括6男3女,年齡由18歲至57歲,他們分涉「販毒」、「藏毒」及「藏有第一類危險藥物」等罪名被捕,據悉當中5人曾向臥底探員販賣毒

品;至於被帶署的4名未成年少女,年齡介乎15歲至17歲。

消息指,警方鑑於暑假將至,尖沙咀娛樂場所林立,當中不少開設在樓上的酒吧因位置較為隱蔽,甚受歡迎,更吸引不少青少年流連,容易成為黑社會或毒販兜售毒品或招攬參與販毒活動的目標,遂在數月前開始派出臥底探員,深入多間娛樂場所收集情報及罪證。

帶走4名未成年少女

警方毒品調查科行動組3D隊女主管黃寶玲高級督察表示,在掌握足夠證據後,本月1日起一連3天展開該個代號「主帥」及「雷霆18」的反毒品行動。其間由

毒品調查科探員,連同西九龍刑事部、機動部隊人員等,合共動員逾百警力在警方協助下,兵分多路突擊搜查尖沙咀柯士甸道、漆咸道南、金巴利道及山林道等,合共5間目標娛樂場所。

其中在柯士甸道136號一間樓上酒吧,警方在昨日凌晨的搜查行動中,在現場檢獲約30克懷疑可卡因、約20克俗稱「K仔」的懷疑氯胺酮、少量「冰毒」及「五仔」等,合共市值約4.8萬元,兩名男女涉嫌「販毒」及「藏毒」當場被捕。

黃寶玲續稱,被捕者中有5人曾向臥底探員販賣毒品,警方正調查他們是否涉及過往同類案件。至於被帶回警署的4名未成年少女,事後須由家長到警署接走。

警方表示,如果這些青少年被多次發現流連夜店,會將他們轉介予香港遊樂場協會跟進。



警方在行動中帶走一名男疑犯。



探員檢走疑犯案時身穿的衣物及攜帶的夾萬鎖匙調查。香港文匯報記者鄭福強攝

陶樂苑又遇竊 失值1.25萬財物

香港文匯報訊(記者 蕭景源)飛鵝山豪宅「陶樂苑」繼上月發生涉及逾150萬元財物的兩宗爆竊案後,昨午12時許又再揭發有單位遭爆竊。警方接報後立即派員及出動警犬在附近兜截可疑人,惜無發現,遇竊單位事後證實損失約1.25萬元財物,警方不排除賊人經後山爬入屋內搜掠及原路逃去,案件交由將軍澳警區刑事調查隊第四隊跟進。

位於靄霞路的「陶樂苑」,過往亦不時發生爆竊,僅上月便發生兩宗。其中在上月12日早上,一名姓黃(61歲)女戶主起床發現一窗戶被打開,其中一房間有被搜掠痕跡。經點算證實有13隻共值約122萬元的手錶及7隻共值約28萬元的戒指不翼而飛,相信已被賊人盜去,損失共值150萬元。

另在上月9日,一名姓陳(62歲)女戶主亦在起床後,發現屋內有被搜掠痕跡,經點算證實有約6,000元現金被人盜去。

13歲仔疑情困墮樓命危

香港文匯報訊(記者 蕭景源)一名年僅13歲少年,前晚突被發現在黃大仙竹園南邨高處墮下,飛墮天井手腳骨折重傷昏迷,保安員發現報警,少年經送醫院搶救後昨仍情況危殆,警方初步不排除有人因感情困擾而企圖自殺,無可疑。

企圖自殺命危少年姓袁(13歲),與家人同住樂園樓一單位。前晚約7時許,大廈天井突傳來巨響聲驚動住客查看,赫見一名少年倒臥正進行維修工程的天井地上重傷,懷疑有人自高處墮下,立即通知大廈姓李(58歲)男保安員報警。

少年迅由救護車送往伊利沙伯醫院搶救,情況危殆,昨仍留醫深切治療部。警方事後經調查,初步相信少年近日陷入感情困擾而不開心,不排除因此而企圖輕生,案件無可疑。

防止自殺求助熱線

- 社會福利署:2343 2255
- 撒瑪利亞會24小時多語服務:2896 0000
- 香港撒瑪利亞防止自殺會:2389 2222
- 生命熱線:2382 0000
- 向晴熱線:18288
- 東華三院芷若園:18281
- 醫管局24小時精神健康專線:2466 7350

酒吧口角打鬥 金毛青被爆樽撲臉

香港文匯報訊(記者 蕭景源)新蒲崗一間酒吧昨日上午發生打架傷人案。6名男子疑酒後發生爭執互相打鬥,混亂間一人遭玻璃樽打傷口鼻,事後大批警員手持盾牌到場調查,拘捕兩名涉嫌破壞玻璃杯及一張枱的男子,另通緝3名涉案在逃男子,傷者經送醫院救治後幸無大礙。

兩人被捕 三人在逃

昨晨11時許,警方接報指在慶街34號至58號地下一間酒吧內有多人爭執動武,多名手持盾牌派警趕到

員迅速到場控制場面,其間證實一名染金髮,身有酒氣的姓李(22歲)男子遭人用玻璃樽襲擊,口鼻、臉部位受傷流血,遂安排救護車將他送往伊利沙伯醫院治理。

經調查,警方相信傷者早前與兩名友人在上址飲酒消遣期間,與另外3名年約20歲至30歲男子發生爭執及推撞,其間李遭人襲擊打傷,對方傷人後迅速逃去。惟在推撞期間,李的兩名友人毀壞酒吧的玻璃杯及一張枱,警員遂以涉嫌刑事毀壞將兩人被捕,案件交由黃大仙警區刑事調查隊第三隊跟進。

今日香港天氣預測

2018年 6月4日 星期一

大致多雲,有幾陣驟雨。日間短暫時間有陽光

氣溫: 27°C-32°C 濕度: 70%-95%

漲潮: 01:40(1.4m) 11:12(2.1m)

退潮: 04:34(1.2m) 18:58(0.6m)

日出: 05:39 日落: 19:04

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午: 低至中

明日下午: 低至中

路邊監測站*

明日上午: 低至中

明日下午: 低至中

中國各大城市天氣預測

北京	18°C	35°C	天晴
上海	20°C	28°C	多雲
香港	27°C	32°C	多雲
台北	25°C	32°C	多雲

未來四日天氣預告

查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000

世界各大城市天氣預測

倫敦	16°C	26°C	多雲
紐約	17°C	18°C	多雲
東京	17°C	27°C	多雲

歐洲

巴黎	14°C	26°C	多雲
里斯本	14°C	20°C	多雲
馬尼拉	27°C	33°C	有雨